

2026/2/2 上午 08:14:36

巴西中文教學協會慶祝2024教師節暨優良教師表揚大會感謝老師辛勞的付出

#巴西中文教學協會

聖儒華文學校

活動時間：2024-09-21

巴西中文教學協會於9月21日在文教中心2樓大禮堂舉行慶祝教師節暨優良教師表揚大會，有90幾位貴賓、僑務榮譽職人員、僑社負責人及老師們出席活動。

大會在司儀林奕君老師的引言中正式開始，貴賓聖保羅辦事處處長馮光中伉儷、組長徐澤玗、文教中心主任尤正才、台貿中心主任施懿倫、僑務委員廖仁煌、僑務諮詢委員張宏昌、劉國華、巴西華人資訊網創辦人支黃秀莉、中文教學協會副會長趙士榮、羅蘭芳一起前來慶賀。

會長林志孟校長感謝貴賓慷慨贊助，令今天的慶祝教師節倍加光彩。謝謝老師的辛勞，長期以來對教華文教育的付出貢獻。今天透過優良教師表揚大會，表達對老師的敬意，是一件非常有意義的事情：祝所有老師們教師節快樂。

處長馮光中致詞時表示教育工作是一件辛苦的行業，獲表揚的老師都是默默的長期守護這些學生，在教育工作崗位上表現有成，深受學生家長同仁的愛護鼓勵及肯定，獲獎老師實至名歸，足以社會國家表率。特別表揚他們的事蹟，代表政府感謝各位在海外辛苦的環境下，這麼努力付出，祝福各位事事順心。

主任尤正才指出僑委會對海外華文教師長期在海外推動華文教育的辛勞，表示崇高的敬意。每位老師載重傳承的責任，老師所肩負不只是知識的傳授，最重要的是在心靈品德生活教育。每位老師在中文教育過程中的辛苦付出，在教育回饋上，可以感受到孩子們成長的喜悅。在此恭賀施麗漆老師榮獲第六屆海外師鐸獎，相信所有老師都是得主，希望大家繼續為華文教育一起來努力，使華文教育在巴西更蓬勃發展。

廖仁煌、施懿倫、張宏昌、劉國華、支黃秀莉相繼致詞時一致肯定老師對每位學生影響深遠，老師對社會的傳承功不可沒，每位老師都非常優良，感謝老師們對孩子們中文教育的貢獻，祝福所有老師身體健康，工作順利。

處長馮光中頒發優良老師獎狀和獎金，給5年的晨曦學校李孟勳、十年的聖儒華校孫文章、劉素冷，鄭家硯、吳蕙妧、至善語言學校伍蘇明香、伍炳輝。大會在歡樂的摸彩中圓滿結束，贈送由辦事處和僑界先進所提供的月餅和禮物，令老師們度過一個非常豐富愉快美好的教師節。

2026/2/2 上午 08:14:36

巴西中文教學協會慶祝2024教師節暨優良教師表揚大會感謝老師辛勞的付出

#巴西中文教學協會

聖儒華文學校

活動時間：2024-09-21



辦事處和僑界先進及大會提供的月餅和禮物及餐盒

2026/2/2 上午 08:14:36

巴西中文教學協會慶祝2024教師節暨優良教師表揚大會感謝老師辛勞的付出

#巴西中文教學協會

聖儒華文學校

活動時間：2024-09-21



報到處簽到並領取摸彩卷

2026/2/2 上午 08:14:36

巴西中文教學協會慶祝2024教師節暨優良教師表揚大會感謝老師辛勞的付出

#巴西中文教學協會

聖儒華文學校

活動時間：2024-09-21



歡樂摸彩-1

2026/2/2 上午 08:14:36

巴西中文教學協會慶祝2024教師節暨優良教師表揚大會感謝老師辛勞的付出

#巴西中文教學協會

聖儒華文學校

活動時間：2024-09-21



歡樂摸彩-2

2026/2/2 上午 08:14:36

巴西中文教學協會慶祝2024教師節暨優良教師表揚大會感謝老師辛勞的付出

#巴西中文教學協會

聖儒華文學校

活動時間：2024-09-21



貴賓和優良教師合影



貴賓和老師們大合照